证券代码: 834679

证券简称: 恒润汽车 主办券商: 西部证券

# 湖南恒润汽车科技股份有限公司 关于公司资产及控股子公司账户被冻结的公告(补发)

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承 担个别及连带法律责任。

## 一、公司资产被查封基本情况

根据湘潭市不动产登记中心《公司不动产登记资料查询结果证明》,发现湖 南恒润汽车科技股份有限公司(以下简称"公司")主要资产被查封,具体情况 如下:

序	坐落描述	产权证号
号		
	湘潭经济技术开发区开源路 10 号厂房一	湘(2019)湘潭市不动产权第
1		0024480 号
	湘潭经济技术开发区开源路 10 号厂房二	湘(2019)湘潭市不动产权第
2		0024478 号
	湘潭经济技术开发区开源路 10 号厂房三	湘(2019)湘潭市不动产权第
3		0024487 号
	湘潭经济技术开发区开源路 10 号厂房四	湘(2019)湘潭市不动产权第
4		0024490 号

## 二、银行账户被冻结基本情况

查询银行账户发现,截至目前,公司账户实际被冻结资金合计为:

单位:元

户名	账户性质	被冻结金额

湖南恒润汽车有限公司	基本户	24, 920. 46
湖南恒润汽车有限公司	一般户	12, 699. 99

### 三、资产查封、账户冻结的原因

因公司与衡阳弘湘融信实业有限公司发生合同纠纷, 衡阳弘湘融信实业有限 公司向衡阳市蒸湘区人民法院提出了诉讼保全。

案件具体内容详见公司在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台 (www.neeg.com.cn)上披露的《重大诉讼公告(补发)》(公告编号:2024-003)。

#### 四、对公司的影响

本次银行账户冻结对公司流动资金造成一定影响,资产查封但仍由公司使用,对公司生产经营未产生影响,对公司贷款造成一定影响。公司将积极应对以上情况,与各方沟通协调,争取尽快解决公司资产状态并及时披露后续相关信息,敬请投资者注意投资风险。

### 五、备查文件

《银行账户查询截图》

《公司不动产登记资料查询结果证明》

湖南恒润汽车科技股份有限公司 董事会 2024年3月11日